Moji vtisi z Euro Touring Series  (ETS-a) v Hrotovicah - Češka
Končno sem našel čas po 1 tednu, da opišem dogajanje iz dirke ETS na Češkem.
Sreda:

Iz Maribora smo se proti Hrotovicam odpravili že v sredo zjutraj z upanjem, da bo v četrtek že možen trening. Večino poti do tja sem sicer prespal *smeh* a vendar sem bil že buden, ko smo prispeli na Češko. 

Češka-Avstrija, pravo nasprotje…..vozili smo se po cestah med njivami, ki so bile v sredo še neočiščene, na vsake toliko pa smo zagledali kakšnega domačina, ki je odmetaval sneg pred svojo hišo. Vsi smo se že malo spraševali kam smo prišli. (
Ko smo le prišli do penziona Šalamoun (našega doma za naslednje 4 dni), ni bilo v njem popolnoma nobenega, hodili smo okoli hiše ter zvonili a nič. Naposled je le prišel starejši moški, ki je rekel da sina trenutno ni, ter da pride po 2. uri nazaj.

Tako smo se še odpravili v Sport-V-Hotel, kjer je bila dirka ter ugotovili da je bil predčasen prihod na Češko brezpredmeten, saj še ni bilo tam nobenega. ki bi pripravljal progo. Na recepciji pa so nam rekli, da se bo proga začela postavljati šele jutri.

Da bi nam dan hitreje minil smo se odpravili v mesto Brno.

Četrtek:
V Četrtek smo se najprej odpravili v hotel kjer je bila dirka pogledati, kakšno je bilo stanje. Dečki so že pridno pripravljali progo ter postavljali mize in klopi.

Preostanek dneva smo bili v mesto Znojmu in v Penzionu.
Petek:
V petek pa se je le začelo zares, v hotel smo prišli že ob 7:30 in naleteli smo na zaklenjena vrata dvorane kjer je bila proga. Izkazalo se je, da je ob 0:45 prišel e-mail od organizatorja, da se dirka premakne za 2 uri zaradi vremenskih razmer. Vendar smo mi ob 0:45 že sladko spali, tako da smo morali malo čakati pred vrati (.
Prvo vožnjo (trening) sem tako začel ob 10:23, že ko smo opazovali prejšnje skupine smo hitro ugotovili, da na progi ni oprijema, saj je bil tepih popolnoma nov. Ko pa sem odvozil svojo vožnjo pa se je to samo še potrdilo. Drugo vožnjo je bilo stanje že nekoliko boljše a še vedno zelo malo oprijema.

Tretji trening pa se je že štel za skupine v kvalifikacijah…..štel je seštevek treh najboljših krogov zaporedoma. Dosegel sem čas 43.003 z najboljšim časom kroga 14.065.

V 4. vožnji pa sem kar krepko izboljšal svoj rezultat z časom 42.427 in najboljšim krogom 13.763. Z tem rezultatom sem bil kar zadovoljen, a sem vedel da sem bil sposoben odpeljati boljše.

Po končanem treningu sem bil na 78. Mestu.
V petek smo še odvozili 1. kvalifikacijske vožnje, v katerih sem naredil 22 krogov v času 5:13.161 ter svojim najboljšim časom kroga 13.356, kar je 7 desetink hitreje kot na treningu.
Sobota:

V soboto pa so bile na sporedu še preostale kvalifikacijske vožnje, ter ena finalna vožnja.

Sam sem imel druge (prve današnje) kvalifikacije ob 9:02. Ta dan je proga že postregla z preveč oprijema in smo se mučili z vožnjo, a vendar mi je uspelo izboljšati včerajšnji čas za 3 sekunde, torej sem naredil 22 krogov v času 5:10.287.
Do 3. kvalifikacij je proga imela že ogromnooo oprijema, in vedeli smo, da bo treba nekaj na avtu spremeniti. Sam sem dal zadaj trši diferencial in nagripal samo pol sprednjih gum.

Tako sem izboljšal svoj čas za še dodatni 2 sekundi in tako naredil 22 krogov v času 5:08.837.

Zadnje (4.) kvalifikacijske vožnje pa sem preprosto naredil preveč napak in tako nisem uspel izboljšati svojega časa. V finale sem se tako uvrstil kot 66, torej v »G« finale od 61-70.

Zvečer ob 20:08 pa sem odvozili še zadnjo finalno vožnjo za danes, kjer sem z nekoliko nesreče končal na 5. mestu. Ko so tekmovalci tako izenačeni je usodno narediti napako ali se z kom zaplesti.

Ta dan smo bili na progi do polnoči, saj je po vseh finalnih vožnjah sledil še »Dash for Cash«, kjer tekmovalci vozijo v nasprotni smeri, in kateri postavi najboljši čas kroga dobi 200€.

Nedelja:
V nedeljo sta sledili samo še preostali 2 finalni vožnji. Prva je bila ob 8:24, druga pa ob 12:05.

Čeprav sem 2. finalno vožnjo končal kot 2. v svoji skupini, z avtom nisem bil popolnoma zadovoljen, saj je avto pri odvzemu »gasa« preveč počepnil in je odneslo zadek. Zato sem stopil do Hudy Martina, ki mi je svetoval naj naredim zandji diff trši, amortizerje postavim bolj ležeče in dam mehkejše vzmeti.

In res, v zadnjem finalu se je avto peljal odlično. Že na štartu sem se prebil v ospredje, a me je nato sotekmovalec izrinil iz proge, sicer me je (fer) počakal, a kaj ko so mimo odpeljali že vsi tekmovalci. Nato sem se spet moral prebijati v ospredje, kar je bilo pri tako izenačenih voznikih zelo težko in sem zadnje finale končal kot 8.

Po vseh finalnih vožnjah sem zasedel 64 mesto.

Z svojim rezultatom se zadovoljen, a vem da bi lahko bilo bolje, če bi odpravil tiste drobne napake. Po časih sem videl, da bi lahko prišel vsaj 20 mest višje. Še ena dobra izkušnja in nekaj km več za menoj.
Vzdušje na sami dirki pa opraviči vso utrujenost, pomanjkanje spanca ter beljenje živcev. Res je bilo enkratno, to bi moral vsak elektro voznik doživeti vsaj enkrat v svoji karieri.

Ves ETS sem uporabljal baterije GensAce 5800mAh, ki me (kot še nikoli dosedaj) niso pustile na cedilu in so mi nudile moč ko sem jo potreboval. Zahvala gre tudi Mihi Holcu, za odlične nalepke in unikatne majice za GensAce Team.

Lep pozdrav

                                                                                                                               Jan Popič                                     
